

节能补贴政策实施 自主品牌受益

一周汽车

我国汽车产销量增速 呈现下滑

中国汽车工业协会13日发布数据,今年前9个月我国汽车产销双双突破1700万辆,但增速呈现明显下滑,其中,9月当月销量同比增速仅2.47%,为今年以来最低水平。数据显示,9月当月汽车生产200.70万辆,同比增长4.18%,销售198.36万辆,同比增长2.47%,销量增速为今年以来最低水平;商用车产销量大幅回落是拖累总体产销量增速下滑的主要原因;9月份商用车生产28.27万辆,同比下降19.29%,销售28.76万辆,同比下降16.01%。

前三季度中国新能源汽车 产销同比增长近三倍

据中国之声《全国新闻联播》报道,中国汽车工业协会昨日发布数据显示,前三季度我国汽车生产和销售分别同比保持8%和7%左右的增速,其中新能源车产销比上年同期增长近3倍。1到9月,我国汽车生产1722.59万辆,同比增长8.08%,汽车销售1700.09万辆,同比增长7.04%,其中新能源汽车产销增速迅猛。

缺陷汽车召回拟发挂号信等方式告知车主

国务院法制办网站近日公布《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》(征求意见稿),生产者应当自召回计划备案之日起5个工作日内,通过报刊、网站、广播、电视等方式发布缺陷汽车产品信息和召回信息,并在30个工作日内以挂号信等有效方式告知车主。未按规定发布信息,最高将面临3万元罚款。

(燕亚男 整理)



十一过后,购车的消费者将能享受到国家给予的相关购车补贴。根据国家发改委、工信部和财政部联合发布的《节能产品惠民工程节能环保汽车推广目录(第一批)车型》(以下简称《目录》),凡是该《目录》公布的车型都能享受每台3000元的节能惠民补贴。

笔者在《目录》上看到,该《目录》涉及160余款车型,其中大部分都属于自主品牌。比亚迪、江淮、长城、长安、奇瑞、五菱、吉利帝豪、全球鹰等14个国产自主品牌的多款车型都在目录之列。对此,业内人士认为,此举将利好自主品牌的销售。

10月1日起开始实施

按照国家给出的节能惠民补贴政策,从今年10月1日开始,只要是《目录》中涉及的车型,消费者购买后都能直接拿到国家给的3000元节能惠民补贴。

昨日,平顶山比亚迪升4S店的负责人告诉笔者,这是国家相隔一年后,对汽车产业的重新支持。从2010年下半年起,当时国家发改委、工信部和财政部就已推出“汽车节能产品惠民工程”,该项政策被业内和消费者统称为节能补贴,主要是对排量在1.6升以下的乘用车节能型每台补贴3000元。当时已有300多款车型进入补贴范围,2013年节能补贴政策结束,直到现在又重新开始了。

另外,笔者从长城、比亚迪、长安、吉利帝豪、北汽等汽车品牌经销商处了解到,消费者只要是购买上述《目录》中的车型,就能直接在4S店购买汽车时享受到国家给予的补贴。

自主品牌是最大赢家

笔者从《目录》上看到,自主品牌中,奇

瑞有18款入围,长安汽车有14款入围,比亚迪有12款车型入围,长安铃木有11款入围,吉利帝豪和江淮分别都有7款入围……算下来,自主品牌入围的车型要占全部入围车型数目的六成多。

“我们的乘用车基本上所有车型都进入了补贴范围,我们将严格执行国家政策。”市区经营长安汽车的相关经销商表示,现金补贴将为自主品牌带来一定的价格优势。

“客户买了车上牌之后,凭借行车证就可直接到经销商处领取现金3000元的补贴。”据河南金银龙威杰汽车4S店销售部负责人介绍,该补贴是由国家发给汽车厂家,汽车厂家再直接发给经销商的,购买可享受

补贴车型的市民可以直接到4S店领取现金。就目前来看,可享受补贴的车型的销量较之前有所增长,前来咨询这些车型的消费者也较之前有所增加。

业内人士认为,购买自主品牌汽车的消费者,大多数对车辆的价格都较为敏感,此次补贴无论在车型数量上还是补贴效果来说,自主品牌所占优势都较为明显。

“此次节能补贴不仅能拉动自主品牌的销量,更重要的是将继续引导和鼓励汽车生产企业加大节能技术研发投入,促进产品结构优化升级,逐步降低油耗水平,从根本上拉动我国的汽车产业。”平顶山吉利帝豪弘诺4S店的相关负责人说。(武秋红 王建党)

凭此报纸17日-19日期间购车送500元油卡

7 吉利豪情 SUV 举势驾临
座越野公务舱



吉利汽车
GEELY AUTO



扫一扫 有惊喜

豪情SUV平顶山唯一授权经销商

河南金银龙4S店火热预定中……

河南金银龙汽车服务集团威杰汽车销售有限公司

销售热线:0375-4859992

地址:平顶山市神马大道与开源路交叉口东300米